1. k9 kol BARCI(2K ~ 3k)x — (k + 2)y - (k* - 4)z = 28°] 4
AYTER x,y, 29 FE AT W, 3x +y + 29 F2?

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



o
=

(¥ 4+2x2-3x+2)412x - 1)"S AAAE o, ZE AFTES
“Fato2t.

D
=%

!



X — 4% Uw YHAE F5HH ax+ b

-2, x4 28 Wegle w, Yuix|7h 217} 5, 3ole}
=
=2



xoll et oFdA 43 +ax? —x+ b S x—- 32 UFAS o 3 YA E
ot 2o 2PAHeR T Ak a+b+c+d+ k9 S
%;

d 33

C
1411|3i

® 19 @ 20 @ 21 @ 22 ® 23



xoll Bt 32 4] f(x)E x - 12 Us A7 2, x + 12 YUse
U 2] 7} 42400 fhet f(x) ol A X2 8] A8 g, A2 bt SHH
a+ b2 F2?

® -1 @0 @1 @ 2 ® 3



xofl thak A4 f(x)ofl ko] f(x) + 82 (x +2)2 & o]
oA, 1 - f(x) = »* - 12 Wro] Bojd o, f(x) o] F4d2?

® 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15



7. oA f(x)E A7 x—3,x+12 he U= 23, £(1) = 0%

f4) _n o A)o o m+no Zr& s
TE = % 02 A2 0T O] € 9] 9 FEHAH

D L
3%




a as asoo7
_x—1+x—2+ + - 2007
ol A W, ay +az + -+ + azor & B= FSHH?
@1 @ -1 ® 1997

@ 0 ® -1997



2700, WE BT TFATE 220 T f(x) O Aae?

Oy £(0)=-1
L f(x*)2 f(x) 2 o] Bojith

@ 174 @ 271 @ 371 @ 4 7 ® gt



10. oA 4x® +6x2 - 12x - 112 x + 22 U5 A2 19 5L 0(x)
UHZE Rol2t kL thd4] O(-2x +3) 2 x - 1= UF3Ae ”4194
U2 E rolat g uf, R+ r o] gh2? i

® -1

® -5 @ —4 ® -3 @ -2



